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守口市教育委員会定例会 

 

○日 時  令和６年１２月１３日 

午後３時３０分～午後３時３４分 

○場 所  守口市役所  ６階 教育委員会会議室 

○出席者 

教 育 長         田 中 実 

教育委員 

教育長職務代理者    杉 岡 佐 緒 理 

委 員         田 中 滿 公 子 

委 員         古 川 知 子 

 

事 務 局 

教育監 水川 登志雄 教育部次長 平田 誠 

学校教育課長 水野 敦夫 保健給食課長 鈴木 将巳 

教育センター長 佐々木 幸子 学校教育課参事 中西 崇介 

教育総務課長代理 北口 妙美 学校教育課長代理 山口 喜孝 

学校教育課主幹 赤城 敬二 教育センター主幹 安田 勇輝 

学校教育課主任 原田 裕子   

 

○田中教育長  では、ただいまから教育委員会の定例会を開会いたします。 

 本日、中野委員が所用のため欠席届を提出されておられますが、委員の過半数の方

に御出席いただいておりますので、会議は成立しております。 

 日程第１「会期について」をお諮りいたします。 
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 本日の定例会の会議時間は、午後３時半から５時半までの２時間といたしたいと思

いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、会議時間は午後５時までの２時間といたします。 

 次に、日程第２「会議録署名委員の指名について」です。 

 本日の署名委員は田中委員を御署名申し上げます。よろしくお願いいたします。 

 次に、日程第３「前回会議録の承認について」お諮りいたします。既に委員の皆様

には、７月２９日に開催されました教育委員会７月定例会会議録（案）及び８月２３

日に開催されました８月定例会会議録（案）を配布いたしております。原案のとおり

承認及びホームページに掲載することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、教育委員会７月定例会会議録（案）及び教育委員

会８月定例会会議録（案）については承認することといたします。 

 本日は、付議事件がありませんので、報告事項に移ります。 

 報告第１「守口市学校支援員設置要綱の一部を改正する要綱について」の説明をお

願いします。 

○水野学校教育課課長  教育長。 

○田中教育長  水野学校教育課課長。 

○水野学校教育課課長  それでは、御報告申し上げます。 

 議案書１、２ページを御参照ください。 

 本市におきましては、児童・生徒が心豊かに学校生活を送ることができるよう保護

者等の市民、または学校からの義務教育にかかる相談に適正かつ円滑に対応し、学校

の課題解決の取組みを促進するため、平成２０年度より学校支援員を事務局に設置し

ております。 

 これまで、学校支援員の人選については、６５歳未満かつ市立学校の校長を有する
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者の中から設定しておりましたが、令和５年４月１日に施行された地方公務員法の一

部を改正する法律により、定年年齢が段階的に引き上げられたことに加え、６０歳を

達した校長には、いわゆる役職定年制が導入され、６０歳以降も教諭等の立場で引き

続き学校現場で教員として、勤務する方が増加しております。 

 これらの状況を踏まえ、学校支援員においても、年齢に関する任用要件を撤廃し、

今後も引き続き適任者を円滑に確保することができるよう議案書２ページの新旧対照

表のとおり設置要綱の一部を改正しようとするものです。 

 改正内容としましては、第３条の任用についてこれまでの上限を撤廃し、「守口市

学校支援員は、市立学校の校長の経験を有し、人権教育の見識が豊かな者のうちから、

教育委員会が任用する。」としようとするものです。 

 以上、誠に簡単な説明でございますが、御報告とさせていただきます。 

○田中教育長  はい、説明がありました。ただいまの内容につきまして、何か御意

見・御質問はございませんでしょうか。 

 １点だけ教えてください。 

 「市立学校の校長の経験を」とあるんですが、これは守口市立学校ということでし

ょうか。 

○赤城学校教育課主幹  教育長。 

○田中教育長  赤城学校教育課主幹。 

○赤城学校教育課主幹  おっしゃるとおりでございます。 

○田中教育長  はい、ありがとうございました。よろしいでしょうか。 

 それでは、以上で報告は終わりましたので、本日の日程は終了いたしました。定例

会を閉会いたします。 

閉会 午後３時３４分 


